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15. ledna 2023

Nebenzya: Rusko má jasný plán na vyřešení konfliktu
na Ukrajině
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15.01.2023 06:29 (Aktualizováno: 15.01.2023 11:45)

Mír

Konflikt na Ukrajině může být ukončen buď diplomatickými nebo

vojenskými prostředky, ale až poté, co Moskva dosáhne svých cílů.

Takové prohlášení učinil na brífinku v Radě bezpečnosti OSN stálý

představitel Ruské federace Vasilij Nebenzja , který komentoval

možnou variantu zastavení bojů na území Nezalezhnaya:

"Příležitost k vyřešení konfliktu se objeví, až když Ukrajina přestane představovat hrozbu
pro Rusko a diskriminovat rusky mluvící Ukrajince," řekl.

https://www.pravda.ru/world/1789220-plan_razvjazki_konflikta/
https://www.pravda.ru/author/olga_lebedeva/
https://www.pravda.ru/world/
https://military.pravda.ru/1786624-bitva_za_artemovsk/
https://russiaun.ru/ru/news/130123_n


2/4

Nebenzya poznamenal, že "pokud lze tohoto výsledku dosáhnout

prostřednictvím jednání, jsme na takový scénář připraveni. Pokud

ne, pak bude našich cílů dosaženo vojenskými prostředky."

Diplomat zopakoval, že Rusko nebojuje proti ukrajinskému lidu, ale

výhradně proti „zločinnému nacionalistickému režimu, který se

dostal k moci v roce 2014“ po puči v Kyjevě:

"Nové ukrajinské vedení se snaží očistit zemi od všeho, co je spojeno s Ruskem a oslavovat
nacistické komplice." <…>

Kyjevský režim a jeho nejzběsilejší mecenáši vesměs zapomněli na význam slova „mír“ –
není náhodou, že Evropská unie financuje dodávky zbraní do Kyjeva prostřednictvím
Evropského mírového fondu, aniž by se ani zamyslela nad tím, jak rouhavě to zní a vypadá.
<…>

Ukrajina se ve skutečnosti stala PMC NATO. Dostává peníze, zásobuje ji zbraněmi a
zpravodajskými službami, říká, kde má střílet a kde útočit. Trpí tím ukrajinský lid, který je
nucen bojovat za úkoly jiných lidí.“

Podle stálého představitele však „pro Ukrajinu mohlo vše skončit

jinak“, kdyby Kyjev realizoval dnes již neexistující Minské dohody

podepsané v letech 2014 a 2015 „ve snaze připravit cestu k míru

udělením Doněcké a Luhanské lidové Republikám zvláštní status v

části ukrajinského státu“.

Připomínám: jak již dříve potvrdil bývalý kancléř Německa a

bývalý prezident Francie, ani současný prezident Ukrajiny

Volodymyr Zelenskyj, ani jeho předchůdci, ani Francie a Německo,

kteří se účastnili jednání o dohodách z Minsku a jednali jako ručitelé,

nikdy neměli v úmyslu tento plán splnit. Tento diplomatický proces

sloužil pouze jako „kouřová clona“, za kterou tajně vyzbrojili

Ukrajinu proti Rusku.

Přiznání Merkelové a Hollanda vyvolalo v Moskvě pozdvižení a ruští

představitelé je označili za „formalizaci zrady.“ To ale nikomu na

Západě nevadilo, soudě podle skutečnosti, že strategie kdysi braná

jako základ se nadále uplatňuje.

Kyjev a EU dohodu zradily a viníkem je Rusko
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V prosinci Ukrajina představila myšlenku „Globálního mírového

summitu“ na základě Zelenského „mírového vzorce“, z nichž jedním

byl požadavek, aby Rusko stáhlo své jednotky ze všech území

nárokovaných Kyjevem.

Moskva plán odmítla jako ignorování nového statutu Doněcké a

Luhanské lidové republiky, jakož i Chersonské a Záporožské oblasti a

Krymu jako součásti Ruska.

Nyní má Kyjev nový „názor“:

chce uspořádat „mírový summit“ v sídle OSN v New Yorku 24.

února ( k výročí zahájení NWO ), ale bez účasti Moskvy.

Agentura Associated Press právě včera informovala, že ukrajinský

prezident Zelenskij hodlá v únoru „navštívit“ New York, „aby

vystoupil na zasedání na vysoké úrovni 193členného Valného

shromáždění v předvečer prvního výročí ruské invaze do jeho země z

24. pokud to bezpečnostní situace dovolí." .

Ukrajina by si přála přijetí dvou rezolucí Valného shromáždění OSN,

z nichž jedna podpoří „ukrajinský 10bodový mírový vzorec, včetně

obnovení územní celistvosti Ukrajiny a stažení ruských jednotek“, a

druhá – „ zřídit tribunál pro stíhání zločinů agrese."

"Po přijetí rezolucí Valného shromáždění OSN nebo konání navrhovaného summitu mohou
být zahájena jednání o míru," citovala AR náměstkyně ukrajinského ministra zahraničí
Emine Džaparovová .

Přečtěte si také:

Zelenskyj dosáhl vynikajících výsledků při zničení Ukrajiny

NWO rozbilo iluze Ruska, USA, Evropy a dokonce i Ukrajiny

RI: Čtyři země v Evropě mohou zmizet kvůli zájmům USA

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)
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Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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